



PRESTAMO PARA MEDICINAS.— Ocho millones de colones para la compra urgente de medicinas y equipo médico y ocho para los campesinos del sector reformado, presta el gobierno de Estados Unidos a El Salvador. Izquierda a derecha, firman el Embajador Thomas Pickering, Dr. Fidel Chávez Mena, Ministro de Planificación, y Dr. Benjamin Valdés h., Ministro de Salud.

Becados por FUSADES Estudian en EE.UU.

La Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social, FUSADES, como institución privada sin fines de lucro y al servicio de los salvadoreños, considera que para nuestro desarrollo económico y social, se debe capacitar a los nacionales en aquellas áreas en las que en El Salvador no existe la oportunidad de capacitación. Por esta razón coordinó la asignación de dos becas para realizar estudios de Maestría en Administración de Empresas.

—Favor pase a la página 37.

ANEP Felicita al Diario por la "Palma de Oro"

EL DIARIO DE HOY es toda una institución que merece el respeto de los salvadoreños, pues ha sido su constante afán velar y defender los más elevados intereses del país, dice la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, al felicitar a esta empresa por haber recibido La Palma de Oro otorgada por la Cámara de Comercio.

Al respecto, hemos recibido el comunicado que textualmente dice:

La Asociación Nacional de la Empresa Privada (ANEP) extiende su más calurosa felicitación a EL DIARIO DE HOY, por haber recibido "La Palma de Oro", máximo galardón que otorga la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador a personas o entidades que se destacan por su espíritu de servicio a la comunidad.

Es un mérito de la Cámara el haber instituido ese prestigioso premio mediante el cual se estimula y reconocen los esfuerzos de quienes contribuyem a la superación y el desarrollo de nuestro pueblo.

—Favor pase a la página 39.

Conferencia sobre Cuenca del Caribe en la ASI hoy

En el auditorium de ASI se realizará hoy a las 2:30 de la tarde una conferencia sobre disposiciones aduaneras relacionadas con el programa Iniciativa de la Cuenca del Caribe.

Los disertantes Robert Benzinger, del Departamento de Estado de los Estados Unidos; Larry Thriot y Joseph Moss, de los Departamentos de Comercio y del Tesoro, ilustrarán a los expositores salvadoreños operantes y en potencia, sobre las formalidades aduanales norteamericanas para nuestros productos.

Se informa que la conferencia es de sumo interés.

—Favor pase a la página 37.

Cnel. Yanes Enjuiciará a Periodista Extranjero

Por difamación será enjuiciado un periodista norteamericano que dice que el Cnel. Julio César Yanes ha sido destituido de su cargo porque las "autoridades descubrieron que estaba sustrayendo fondos" de un programa.

El periodista que aparece como responsable de la noticia de UPI es Michael W. Drudge, quien afirma

que los fondos que dice eran sustraídos por el Cnel. Yanes pertenecen al Programa de Ayuda de Estados Unidos para El Salvador y asegura que la información la obtuvo por medio de "voceros militares".

Ayer, al ser consultado, el Cnel. Yanes manifestó

—Favor pase a la página 9.

Coronel Desmiente las Acusaciones de Corrupción

SAN SALVADOR, marzo 5, (UPI).— (Por Michael W. Drudge).— Un coronel del ejército de El Salvador negó hoy las acusaciones en el sentido de que fue removido de un importante cargo por haber desviado fondos del programa de ayuda de Estados Unidos.

Mi traslado como agregado militar a la Embajada en Argentina, obedece a cambios rutinarios y no por la apropiación de fondos de un programa de ayuda de Estados Unidos, dijo a UPI el coronel Julio

—Favor pase a la página 30.

Maestros no Deben Tener Ningún Credo Político

Los maestros no deben tener ningún credo político, ni religioso, sino repudiar todo hecho que mancille su decoro, afirma el profesor César Napoleón Lozano.

Señala enfáticamente el candidato a diputado por el PPS, que los maestros deben desarrollar una política puramente gre-

mial. El fundó e hizo los estatutos de la Sociedad de Educadores Salvadoreños, en 1949, en favor del magisterio nacional.

Desde la Asamblea Legislativa los diputados del PPS lucharán por que los salvadoreños tengan un

—Favor pase a la página 37.

A Punto de Extinguirse los Cocos en el País

Los cocales del país están a punto de extinguirse por una plaga que los ha invadido, dicen vendedores de cocos del Puerto de La Libertad.

La plaga consiste en una pequeña araña que evita que el fruto se desarrolle. Esa plaga, dicen, prácticamente ha invadido los cocales de toda la costa salvadoreña, y es por eso que los cocos han aumentado de precio últimamente.

Recuerdan que hasta hace poco, cada coco costaba de 20 a 30 centavos, pero en los últimos dos años ha aumentado de precio, al grado que ahora cuesta un colón y hasta ₡ 1.25 cada uno.

Dijeron que están entrando camionadas de cocos de Guatemala y los quieren vender al mismo precio que los nuestros, pero la calidad es inferior y el agua es menos dulce que la de los salvadoreños y por lo tanto no tienen mucha demanda.

Otro problema que señalaron es que en muchos cocales de La Libertad se roban los cocos. Cuando algunos vigilantes han sorprendido a los ladrones, son amenazados por lo que se quedan callados.

Agregan que muchos dueños de cocales están desistiendo últimamente de sembrar cocos porque lo consideran poco rentable y prefieren mantener las

—Favor pase a la página 17.

El Comité Pro Soldado Compra Sillas de Ruedas

Ciento veinticinco sillas de ruedas fueron obtenidas con el producto de actividades desarrolladas el año pasado, compradas a precio especial por medio de la Embajada de China, dijo la señora Ana Virginia de Bustillo, Presidenta del Comité Pro-Soldado Salvadoreño.

Las sillas fueron traídas de Taiwán, añadió, no como donativo sino como compra. Además se tiene en las bodegas del Comité una serie de artículos de primera necesidad que se envían diariamente a los soldados ingresados en el Hospital Militar, en una

bolsa que se le llama "Bolsa de Nuevo Ingreso", que se entrega a cada soldado herido en combate que es remitido a dicho hospital.

Cada bolsa, añade, contiene 14 artículos de uso personal que el hospital no puede proporcionar porque se encuentra en grandes necesidades y no da abasto a la gran demanda. Los artículos que se entregan a cada soldado son de suma necesidad para ellos, entre los cuales hay chinelas de hule, calzonetas, toallas, camisetas, papel higiénico, jabón, cepillo y pasta de dientes, champú, desodorante, tal-

cos y peine.

Se hace esto, dijo, con el fin de darle una ayuda constante al soldado, agregando que a algunos se les

—Favor pase a la página 28.



AVANCES. El Dr. Edgar Alberto Escalante, habla sobre los avances en ortopedia, que han logrado médicos salvadoreños, en un evento en Guatemala.

Ordenamiento de San Salvador es Importante

El ordenamiento de San Salvador es lo más importante y ese será el primer paso que dará si llega a la alcaldía capitalina, expresa el Dr. José Rivas Salazar, candidato por Acción Democrática.

Añadió que primeramente ordenará los mercados capitalinos, donde quepan todas las vendedores.

Actualmente existe desorden dentro de los mercados y la actual alcaldía pedecista, se preocupa más por cobrar los impuestos que por hacer una organización que beneficie económicamente a las pequeñas comerciantes, agregó.

Con una mejor organización en los mercados, se podrá vender más y con mayor comodidad, recalco, al visitar los mercados de San Miguelito y San Jacinto, en su campaña electoral.

Ortopedas Participan Jornada en Guatemala

Cinco médicos ortopedas salvadoreños participaron en una jornada científica en el Centro de Convenciones de Guatemala.

También tomaron parte médicos guatemaltecos y hondureños.

Los doctores Mauricio Portillo y Miguel Oqueli, presentaron su ponencia sobre "Fractura por arma de fuego en la población civil"; y los doctores César Augusto Escalante, Edgar Alberto Escalante y Gil-

berto Rivera, expusieron el tema "Fracturas por arma de fuego en la población militar".

La segunda ponencia, causó mucho interés entre la concurrencia, ya que los ponentes expusieron los adelantos científicos que se han logrado en el Hospital Militar de San Salvador, con los elementos de tropa que participan en el conflicto armado del país.

Acompañaron la ponencia. —Favor pase a la página 17.

Continúan Felicitaciones por La Palma de Oro

Hemos recibido más felicitaciones de diversas entidades y de personas que se muestran solidarias con EL DIARIO DE HOY, por haber sido galardonado con la Palma de Oro, que año con año otorga la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Estos son los mensajes recibidos:

San Salvador, 4 de marzo de 1985.
Señores
"EL DIARIO DE HOY"
Presente.
Atn. Ing. Enrique Altamirano Madriz,
Director de "El Diario de Hoy".

Reciba de parte de la "Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños" (SCIS) y sus Filiales en todo el país, nuestro sincero reconocimiento a tan merecido honor, al haberles otorgado la "Cámara de Comercio e Industria de El Salvador", el galardón de la PALMA DE ORO, por ser ustedes fieles defensores de la democracia y de la libertad de expresión en nuestra patria.

"Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadore-

—Favor pase a la página 15.



"Los cocales del país están en peligro de extinguirse por una plaga que los ha invadido", dice un vendedor del Puerto La Libertad.